

Łapy, dnia 23.04.2020

26.1.2020

**Biblioteka Publiczna Miasta i Gminy Łapy**  
**ul. Nowy Rynek 15**  
**18-100 Łapy**

**Wykonawcy**  
**(uczestnicy postępowania)**

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.:  
**"Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania na potrzeby Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Łapy"**, wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedzią przekazuję poniżej:

**Pytanie 1:**

Pytanie odnośnie pozycji 5

Urządzenie wielofunkcyjne

Chodzi o parametr

Prędkość skanowania	80 stron / min przy rozdzielczości 1200 dpi
---------------------	---

Prosimy o sprawdzenie parametrów ponieważ według naszej wiedzy nie ma spełniającego urządzenia

**Odpowiedź:**

Parametr: "Prędkość druku" - **"20 stron / min przy rozdzielczości 1200/1200 dpi"**

należy rozumieć jako: maksymalna szybkość wydruku - 20 stron na minutę / możliwa maksymalna rozdzielczość wydruku jaką umożliwia urządzenie

Parametr :Prędkość skanowania: **"80 stron / min przy rozdzielczości 1200 dpi"**

należy rozumieć jako: maksymalna prędkość skanowania - 80 stron na minutę / możliwa maksymalna rozdzielczość skanowania jaką umożliwia urządzenie

Powyższe prędkości nie dotyczą prędkości uzyskiwanych przy najwyższych rozdzielczościach. Według wiedzy Zamawiającego na rynku dostępne są urządzenia spełniające powyższe parametry.

## Pytanie 2

W związku z udzieloną odpowiedzią opublikowaną w dniu 22 kwietnia 2020 dotyczącą procesorów dla komputerów przenośnych proszę o doprecyzowanie odpowiedzi na pytanie, które w obecnej chwili uniemożliwia złożenie oferty:

Czy Zamawiający wymaga:

- a) Procesora osiągającego min. 7500 punktów wskazanego w Państwa wykazie ze strony [www.cpubenchmark.net](http://www.cpubenchmark.net), niezależnie od ilości rdzeni?
- b) Procesora czterordzeniowego który może posiadać mniej jak 7500 punktów ?

Proszę o wskazanie przykładowego procesora który spełnia Państwa oczekiwania, jest montowany w komputerach przenośnych z oznaczeniem U i znajduje się w Państwa wykazie przekraczając 7500 punktów.

## Odpowiedź:

Zamawiający wymaga procesora osiągającego min. 7500 punktów w teście [www.cpubenchmark.net](http://www.cpubenchmark.net). Jedynym parametrem jest ilość punktów osiągniętych w teście.

Zamawiający nie wymaga w specyfikacji dotyczącej komputerów przenośnych procesora z oznaczeniem U.

Na rynku są dostępne komputery przenośne posiadające procesory osiągające minimum 7500 punktów w teście [www.cpubenchmark.net](http://www.cpubenchmark.net).

Zamawiający informuje, iż w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SIWZ a treścią udzielonych wyjaśnień lub zmian SIWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

DYREKTOR  
Biblioteki Publicznej Miasta  
i Gminy Łapy  
Małgorzata Roszkowska